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STĘŻENIA POŁACIOWE I PIONOWE ŚCIAN



STĘŻENIA POŁACIOWE I PIONOWE ŚCIAN







KSZTAŁTOWANIE PRĘTÓW WIĄZARA

Szerokość:
b = 50 mm
b = 45 mm

Wysokość:
• Pasy: h=(3-5)xb
• Krzyżulce: h=(2-3)xb
• Słupki: h=(1-2)xb





WSTĘPNY DOBÓR PRZEKROJÓW KRATOWNICY DREWNIANEJ - PRZYKŁAD



SCHEMAT STATYCZNY

OBLICZENIA STATYCZNE, NUMERACJA WĘZŁÓW I PRĘTÓW



ZESTAWIENIE OBCIĄŻEŃ

• Obciążenia stałe G

lub

• Obciążenie śniegiem S1 - równomierne

• Obciążenie śniegiem S1 - nierównomierne

• Obciążenie wiatrem – powierzchnie zewnętrzne



ZESTAWIENIE OBCIĄŻEŃ

• Obciążenie wiatrem – powierzchnie zewnętrzne

• Obciążenie wiatrem – powierzchnie wewnętrzne



KOMBINACJE OBCIĄŻEŃ
Wg PN-EN 1990

Gk,j = obciążenia stałe

Qk = obciążenia zmienne

γGj = 1,35 lub 1,0

γQ,1 = 1,5 lub 0,00

γQ,i = 1,5 lub 0,00

ξj = 0,85

ψ0 = 0,5 – śnieg

ψ0 = 0,6 – wiatr



KOMBINACJE OBCIĄŻEŃ
Wg PN-EN 1990

• Kombinacje STR (Dach dwuspadowy ok 45% spadku) 

KOMB1 = 1,35x0,85xG + 1,5xS1
KOMB2 = 1,35xG + 1,5x0,5xS1 + 1,5x0,6x(We1 + Wi2)
KOMB3 = 1,35x0,85xG + 1,5xS1 + 1,5x0,6x(We1 + Wi2)
KOMB4 = 1,35xG + 1,5x0,5xS2 + 1,5x0,6x(We1 + Wi2)
KOMB5 = 1,35x0,85xG + 1,5xS2 + 1,5x0,6x(We1 + Wi2)
KOMB6 = 1,35x0,85xG + 1,5x0,5xS1 + 1,5x(We1 + Wi2)
KOMB7 = 1,35x0,85xG + 1,5x0,5xS2 + 1,5x(We1 + Wi2)
KOMB8 = 1,00xG + 1,5x(We1 + Wi2)
KOMB9 = 1,00xG + 1,5x(We2 + Wi2)
KOMB10 = 1,00xG + 1,5x(We3 + Wi1)

• Kombinacje STR (Dach dwuspadowy ok 10% spadku) 
KOMB1 = 1,35x0,85xG + 1,5xS1
KOMB2 = 1,35xG + 1,5x0,5xS1 + 1,5x0,6x(We1 + Wi2)
KOMB3 = 1,35x0,85xG + 1,5xS1 + 1,5x0,6x(We1 + Wi2)
KOMB4 = 1,35xG + 1,5x0,5xS2 + 1,5x0,6x(We1 + Wi2)
KOMB5 = 1,35x0,85xG + 1,5xS2 + 1,5x0,6x(We1 + Wi2)
KOMB6 = 1,35x0,85xG + 1,5x0,5xS1 + 1,5x(We1 + Wi2)
KOMB7 = 1,35x0,85xG + 1,5x0,5xS2 + 1,5x(We1 + Wi2)
KOMB8 = 1,00xG + 1,5x(We1 + Wi1) lub 1,00xG + 1,5x(We2 + Wi1) 















lub kh =1,0  w pozostałych przypadkach

























STANY GRANICZNE UŻYTKOWALNOŚCI





Dziękuję za uwagę…


